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Ter zitting van 22 februari 2001 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in
haar verenigde afdelingen een klacht die ingediend werd omwille van het feit dat in het
gemeentelijk zwembad (Van Kalckstraat 93 te Molenbeek) geen Nederlandstalige versie van
het reglement hangt. Bovendien blijkt het zwembad in de Gouden Gids enkel in het Frans
vermeld te worden onder de rubriek “Piscines communales de 1’agglomération Bruxelloise”.
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Op 5 augustus 1999 deelde de heer [...], Schepen van Sport, aan de VCT mee dat hij de vzw
“Molenbeek Sport”, die belast is met het beheer van de gemeentelijke sportinfrastructuren, op
de hoogte heeft gebracht van de wettelijke bepalingen in verband met het zwembadreglement,
waarop zij geantwoord heeft het nodige te zullen doen. Wat de vermelding in de Gouden Gids
betreft gaf de schepen echter geen antwoord.

Bij brieven van 14 januari 2000 en 4 september 2000 herinnerde de VCT de schepen aan haar
vraag om inlichtingen betreffende de vermelding van het zwembad in de Gouden Gids. Tot op
heden echter zonder gevolg.

In navolging van artikel 18 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoordineerde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) stellen de plaatselijke diensten van Brussel-
Hoofdstad de berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd zijn in het Nederlands
en in het Frans.

Het reglement van het zwembad diende zowel in het Nederlands als in het Frans gesteld te
zijn. De vermelding van het zwembad in de Gouden Gids diende eveneens in het Nederlands
en in het Frans gesteld te zijn. Openbare diensten moeten erop toezien dat hun instelling in
overeenstemming met de taalwetten wordt vermeld in de telefoongidsen.



De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond en vraagt u haar het gevolg mede te delen dat
u aan haar advies zal geven.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer A. Duquesne, minister van
Binnenlandse Zaken en aan de klager.



